

# Νέα★

από τον φράχτη και πέρα από αυτόν

Ενημερωτικό δελτίο για μια παγκόσμια διαδικασία ενάντια στην G8 Δεκεμβριος 2006 Νο 2

## Ένας μικρόκοσμος αντίστασης

Από όλη την Ευρώπη ακτιβιστές συγκλίνουν σε μια πόλη, για μια βδομάδα άμεσης δράσης ενάντια στις στενωπούς του διεθνούς κεφαλαίου. Αυτό θα μπορούσε να συμβεί τον επόμενο Ιούνιο, αλλά ήδη συμβαίνει στη Δανία.

Πολλοί από σας έχουν ίσως ήδη ακούσει για το κέντρο νεότητας Ungdomshuset – ένα σπίτι που για 24 χρόνια λειτουργήσε σαν ένας πολιτικός και καλλιτεχνικά δημιουργικός ελεύθερος αυτόνομος χώρος. Κανοντάς το αυτό, κέρδισε διεθνή αναγνώριση και σεβασμό. Τώρα το σπίτι πουλήθηκε σε μια σκοτεινή δεξιά χριστιανική αίρεση, και αυτό έγινε με τρόπους που σύμφωνα με τους νόμους του κράτους είναι παράνομοι.

Για επτά χρόνια οι ακτιβιστές του σπιτιού έδωσαν μια νομική και πολιτική μάχη για να κρατήσουν το σπίτι. Προσπάθησαν τα πάντα – διαπραγματεύσεις, νόμιμη δράση, πολιτική πίεση, ακόμα και την αγορά του σπιτιού, στο πολλαπλάσιο της αρχικής τιμής, όλα χωρίς αποτέλεσμα. Κάθε δυνατότητα που προωθεί το σύστημα για να λυθούν προβλήματα, δοκιμάστηκε επανειλημμένα σε κάθε λεπτό της ζωής μας, χωρίς αποτέλεσμα.

Τώρα η σύγκρουση μετατράπηκε σε ένα μικρόκοσμο αντίστασης ενάντια στο κεφάλαιο και το κράτος. Η εκκένωση του σπιτιού προχωρεί, παρόλη την κοινή γνώμη, το χρήμα, τον νόμο – πράγματα που το κράτος, συνήθως, θεωρεί καθαγιασμένα. Φαίνεται μόνο ότι, επειδή το σπίτι και οι χρήστες του έχουν το θάρρος να αμφισβητούν το σύστημα, αυτό το κράτος αδιαφορεί για το συμφέρον και την κοινή γνώμη εκτός από αυτή των πλουσίων. Μετά την απόρριψη όλων των άλλων δυνατοτήτων, οι ακτιβιστές προετοιμάζονται να υπερασπιστούν με το σώμα τους το σπίτι από την εκκένωση, και μας προσκάλεσαν να έρθουμε.

Ερχόμαστε. Για να σταθούμε αλληλέγγυοι με το σπίτι και ενάντια στην καταπίεση των ελευθεριών για τις οποίες πάντοτε ακούμε και που ποτέ δεν επιτρέπονται. Θα σταθούμε και θα πολεμήσουμε – στην Κοπεγχάγη, στο Heiligendamm και παντού – με κάθε μέσον, προκειμένου να τελειώνουμε με την καταπιεστική βασιλεία του καπιταλισμού και του κράτους.



## Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΟΡΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

### Η επίσημη αντέντα της G8 του 2007

Και πάλι βρέθηκαν ωραία λόγια για να μιλήσουν για το ξεπούλημα και την κυριαρχία του κόσμου: Κάτω από τον τίτλο «Ανάπτυξη και Υπευθυνότητα», τα κύρια θέματα της συνάντησης των G8 στο Heiligendamm θα είναι μάλλον «η ανάπτυξη της Αφρικής» και «κλιματική αλλαγή» Πιθανά λιγότερο χρήσιμα για προπαγάνδα πλύσης εγκεφάλου, αλλά το ίδιο σημαντικά για τις κυβερνήσεις και τις εταιρείες της G8 θα είναι τα θέματα «παγκόσμιες οικονομικές ανισορροπίες και διεθνής οικονομία» και «διεθνές εμπόριο και τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας».

Όπως ήταν η εμπειρία μας τον περασμένο χρόνο στο Gleanagle, η δημόσια συζήτηση γύρω από την G8, που θα επικεντρωθεί γύρω από την «ανάπτυξη της Αφρικής», θα συσκοπιστεί από μια ατμόσφαιρα βαθειών ανασταναγμών, ανθρωπιστικών διακηρύξεων, και φιλανθρωπικών χαπιών χωρίς επίδραση. Από την στιγμή που ακούσετε τα λόγια των εξουσιαστών, και αποστρέψετε το κεφάλι σας από το θέαμα των μέσων μαζικής ενημέρωσης του είδους «εξεγερθείτε ενάντια στην φτώχεια», και τις δήθεν «επαναστάσεις», η εικόνα ξεκαθαρίζει. Οι επενδυτές απλά θέλουν σταθερότητα στην Αφρική – ένας στόχος, όπου η κοινωνική διάσταση της παγκοσμιοποίησης, η αποφυγή ή η καταπίεση των ένοπλων συγκρούσεων, η αναδιάρθρωση των κοινωνικών ασφαλίσεων και των συστημάτων υγείας, οι επενδύσεις στην αποδοτικότητα των εργατών, το ανθρωπινό κεφάλαιο και οι επενδύσεις υποδομής, είναι μόνο τα μέσα.

Η γερμανική κυβέρνηση θα προτείνει στο Heiligendamm να δημιουργηθούν «συνεταιρισμοί μεταρρυθμίσεων» με εκείνες τις χώρες που προωθούν κοινωνικές και πολιτικές μεταρρυθμίσεις και που ανοίγονται σε ιδιωτικές επενδύσεις. Η προώθηση των ιδιωτικών επενδύσεων, θα είναι επίσης το επίκεντρο μιας ξεχωριστής συνάντησης κορυφής στην οποία η γερμανική κυβέρνηση θα καλέσει, μάλλον τον Μάιο, τους επικεφαλής αφρικανικών χωρών.

Ενώ είναι σχετικά εύκολο να δει κανείς και να υποστηρίξει ότι τα σχέδια της G8 για την Αφρική ακολουθούν τον συνηθισμένο νεοφιλελεύθερο δρόμο μιας εκσυγχρονισμένης αποικιοκρατίας, η επίσημη πορεία στην ενεργειακή πολιτική είναι δυσκολότερο να αποκαλυφθεί. Η πυρηνική ενέργεια δεν θα βρίσκεται στην αντίξεντα των συζητήσεων, και πέρα από τον στόχο της βελτίωσης των συνθηκών στην αγορά των πετρελαιοειδών, υπάρχουν ισχυρά εμπορικά συμφέροντα στο να διερευνηθεί το έδαφος για την εντατικο-

ποίηση των επενδύσεων στις εναλλακτικές τεχνολογίες.

Σχετικά με το ερώτημα των δικαιωμάτων ιδιοκτησίας και ρυθμίσεων της αγοράς, η G8 ούτε καν θα διανοηθεί να καλέσει αυτούς που αφορά το ζήτημα, ή να ενσωματώσει τις ιδέες τους. Ούτε οι μνήφοι τους, ούτε και η εργασία τους χρειάζονται σε αυτές τις διαβουλεύσεις. Σε αυτό το σημείο είναι που η παγκόσμια οικονομική σύνοδος, όπως ονομαζόταν στην Γερμανία μέχρι την δεκαετία του 90, αποκαλύπτει ανοικτά την παλιά της τεχνοκρατική και οικονομίστικη φιλοσοφία της του πρακτικισμού.

## ΟΙ ΑΡΧΕΣ ΠΡΟΩΘΟΥΝ ΤΙΣ ΜΑΧΗΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Η γερμανική ομοσπονδιακή αστυνομία εγκλήματος, ΒΚΑ, ανακοίνωσε πριν από μερικές βδομάδες ότι περιμένει μέχρι 100.000 διαδηλωτές ενάντια στην G8 τον Ιούνιο, που περιλαμβάνουν ένα μεγάλο βίαιο δυναμικό από την Γερμανία καθώς και άλλες χώρες. Η γερμανική εσωτερική μυστική αστυνομία, (αστυνομία προστασίας πολιτεύματος), δήλωσε στον τύπο ότι η ριζοσπαστική αριστερά προσπαθεί συνέχεια να κτυπάει οργανισμούς και άτομα που υποστηρίζουν την παγκοσμιοποίηση, σε μια καμπάνια «μαχητικής συνοδείας». Αναμένονται περισσότερες βίαιες ενέργειες και καταστροφές περιουσιών. Η γερμανική εφημερίδα Frankfurter Rundschau φτάνει στο να υποσχέθει ότι η G8 είναι σε θέση να μετατραπεί σε εφιάλτη των γερμανικών υπηρεσιών ασφαλείας. Πολλοί ακτιβιστές βλέπουν αυτή την δραστηριότητα των μέσων μαζικής ενημέρωσης σαν μια προσπάθεια νομιμοποίησης και χρηματοδότησης της αστυνομίας και των μυστικών υπηρεσιών.

## ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΡΑΧΤΗ

Την 7<sup>η</sup> Δεκεμβρίου, η κυβέρνηση της επαρχίας του Meck – Pomme αποφάσισε να επενδύσει 12,5 εκατομμύρια Ευρώ για ένα φράχτη 12 χιλιομέτρων γύρω από το Heiligendamm. Η ανάθεση του έργου έγινε στην εταιρεία Metal – Zaun – Stahlbau GmbH & CO. KG από το Bargeshagen κοντά στο Bad Döberan. Ο φράχτης θα έχει 2,5 μέτρα ύψος, όπως μπορεί να δει κανείς σαν μακέτα σε φωτογραφία. Επιπλέον εγκαταστάσεις (πιθανά αγκαθωτό σύρμα) θα εμποδίζουν τον κόσμο από το να σκαρφάλωσει από πάνω ή να περάσει από κάτω.

+++ ΣΕ ΣΥΝΤΟΜΙΑ +++

23.10. Αμβούργο: πυρπολήθηκαν τα γραφεία της DAL γερμανικής αεροπορικής εταιρείας για την Αφρική, σαν υπενθύμιση στην αποικιοκρατική καταγωγή της σημερινής παγκόσμιας εξουσίας και εκμετάλλευσης, και για να επιδειχθεί η συνέχεια της γερμανικής αποικιοκρατίας στον καθημερινό ρατσισμό, καθώς και η милитарιστική και ιμπεριαλιστική πολιτική της γερμανικής κυβέρνησης – απαίτηση αποζημιώσεων. Η ομάδα ζητάει να ενσωματωθεί το αποικιοκρατικό υπόβαθρο στην καμπάνια και την κινητοποίηση ενάντια στην G8 (στα γερμανικά <http://www.dissentnetzwerk.org/node/148>) +++ Coimbatore στις Ινδίες: 200 αγρότες ξεριζώνουν και καταστρέφουν σε ορυζώνα με γενετικά μεταλλαγμέ-

## H 2<sup>η</sup> ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΡΟΣΤΟΚ

Φτάνοντας εκεί με μια ομάδα ατόμων από την ριζοσπαστική αριστερά, περιμέναμε να πληροφορηθούμε για τις δραστηριότητες διάφορων ομάδων και οργανώσεων που σχετίζονται με την παρεμβατική αριστερά (IL) και να δούμε σε ποιά σημεία είναι δυνατή η συνεργασία μας στις διαμαρτυρίες του Ιουνίου.

Θέματα ήταν η προετοιμασία των κατασκηνώσεων, μια πορεία, τα μαζικά μπλόκα και η αντισυνάντηση. Οι οργανώσεις που ήταν παρούσες στην συνάντηση ήταν μέλη του PDS (σοσιαλιστικό κόμμα), συνδικαλιστές, μερικές ΜΚΟ, μερικοί από το εξωτερικό, η παρεμβατική αριστερά και το Attac συν άτομα που σχετίζονται με το φάσμα του dissent +x.

Έγιναν πολλές μικρές ομάδες εργασίας, συζητήσεις και άτυπες συναντήσεις. Για να αναφέρουμε μερικές, μια ομάδα εργασίας για την σεξουαλική παρενόχληση, και την ανισεξιστική δραστηριότητα στις πιθανές κατασκηνώσεις και δραστηριότητες, αντιφασιστικά δίκτυα, παγκόσμια γεωργία.

Στην συνάντηση του dissent +x στο Όσαμπρουκ συζητήθηκε και συμφωνήθηκε η συνεργασία στο στήσιμο μιας ή περισσότερων κατασκηνώσεων μαζί με οργανώσεις σαν το Attac – και να μην υπάρξουν αποκλεισμοί ατόμων λόγω μορφών δράσης, να μην είναι η περιοχή περιφραγμένη, μια αντισυμβατική συμπεριφορά και η αυτονομία των ομάδων που θα είναι εκεί. Αυτό συζητήθηκε στην ομάδα εργασίας για την κατασκήνωση στην συνάντηση του Ροστόκ, αλλά έγινε καθαρό ότι υπάρχουν διαφορετικοί στόχοι και προσδοκίες για την κινητοποίηση προς την περιοχή, όταν συζητήσαμε για το ποιός θα αναλάβει την ευθύνη της κατασκήνωσης προς τις αρχές και την σχέση μας με τους νόμους και την «βία».

Συνολικά το Ροστόκ ήταν ένας χώρος για να συναντήσει κανείς μερικούς ανθρώπους και πάλι και να δει τι σχεδιάζουν οι άλλες ομάδες, αλλά υπήρξαν και αντιπαραθέσεις, για παράδειγμα για την αντισυνάντηση, που κυριαρχήθηκε από κάποια άτομα, χωρίς ενθαρρυντικά αποτελέσματα. Επίσης το να μιλάμε για ένα συνολικό κίνημα, όπως είναι η συμπεριφορά ορισμένων διοργανωτών, κάνει την κοινή προετοιμασία ακόμα δυσκολότερη. Μπορείτε να βρήτε πολλά βίντεο για την συνάντηση στο γερμανικό indymedia.

## ΑΠΟ ΤΟ ΝΑΪΡΟΜΠΙ ΣΤΟ ΡΟΣΤΟΚ

### Προγράμματα σχετικά με την μετανάστευση και προετοιμασία...

Τον Ιανουάριο του 07 έγινε το παγκόσμιο κοινωνικό φόρουμ στο Ναϊρόμπι και σε αυτό περιλήφθηκε και ένα πρόγραμμα σχετικό με την μετανάστευση. Υπάρχει η ανάγκη και το ενδιαφέρον να συνεχιστεί η διαδικασία του Μπαμακό (στην Μπουρκίνα Φάσο) από το περασμένο Γενάρη, όπου έγινε περισσότερο έντονη η συνεργασία ανάμεσα σε ομάδες στην Ευρώπη και την Αφρική. Η κινητοποίηση της 7<sup>ης</sup> Οκτωβρίου (δες [www.noborder.org](http://www.noborder.org)) Θα μπορούσε να είναι τα πρώτα βήματα για κατορθωθούν ταυτόχρονες ενέργειες. Στην διάρκεια του φόρουμ αυτή η διαδικασία έγινε διεθνής γιατί η στρατιωτικοποίηση των συνόρων και η «εξωτερική» του ελέγχου της μετανάστευσης σε χώρες τράνσιτ και καταγωγής είναι μια πραγματικά παγκόσμια υπόθεση. Μπορεί κανείς να συναντήσει ανάλογους αγώνες μεταναστών ανάμεσα στις ΗΠΑ και το Μεξικό καθώς και στην Ασία. Στα πλαίσια αυτά οι προετοιμασίες άρχισαν να χρησιμοποιούν την κινητοποίηση ενάντια στην G8 στην Γερμανία, προκειμένου να δημιουργηθούν περισσότερες στιγμές μιας παγκόσμιας διεθνικότητας. Μετά από μερικά ιδιαίτερα γεγονότα πληροφόρησης, όπως οι επόμενες ευρωπαϊκές μέρες του Μαΐου (Europraydays) και μια γερμανική Caravan/Nolager-Tour στις βδομάδες πριν την συνάντηση κορυφής, προετοιμάζεται ένα δυνατό πρόγραμμα σχετικό με την μετανάστευση για την βδομάδα δράσης τον Ιούνιο του 2007.

- η συμμετοχή στην μεγάλη πορεία στις 2 του Ιουνίου.
- μια υπερεθνική συνάντηση διαδικτύωσης για την μετανάστευση την 3<sup>η</sup> του Ιουνίου.
- μια μέρα δράσης σχετική με την μετανάστευση την 4<sup>η</sup> του Ιουνίου.
- παραπέρα συμμετοχές σε πάνελ συζητήσεων σχετικά με την μετανάστευση, στην αντισυνάντηση

Το όλο πρόγραμμα θα γίνει με επισκέπτες βέβαια και αντιπροσωπείες όχι μόνο από την δυτική και την ανατολική Ευρώπη, αλλά επίσης από την Αφρική, την Ασία και τις ΗΠΑ. Περισσότερα σύντομα στο [www.nolager.de](http://www.nolager.de)

## ΓΙΑ ΜΙΑ ΥΓΙΕΙΝΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

Σε μερικούς μήνες χιλιάδες χιλιάδων ακτιβιστών απ' όλο τον κόσμο θα συγκλίνουν σε μια απομακρυσμένη περιοχή στην βορειοανατολική Γερμανία. Κάποιοι μιλούν για 30.000 ακτιβιστές κατασκηνωμένους έξω στα λιβάδια κοντά στο Heiligendamm. Κινητοποιήσεις σαν κι αυτή έχουν συμβεί και παλιότερα, και κάθε φορά ένα κομμάτι της στρατηγικής ήταν να μας αρνούνται ακόμα και την βασικότερη υγειονομική φροντίδα, αν και η βίαιη κρατική καταστολή, αυξάνει την ανάγκη αυτή.

Η ανάγκη για τους ακτιβιστές να φροντίσουν τον εαυτό τους και τους συντρόφους τους είναι φανερό. Κάποιοι από μας διαλέξανε να εργαστούν στις πρώτες βοήθειες στις διαδηλώσεις και συγκεντρώσεις σαν ένα κομμάτι

της πολιτικής μας δουλειάς – ονομαζόμαστε γιατροί του δρόμου ή υγειονομικοί των διαδηλώσεων. Πιστεύουμε ότι κάθε ακτιβιστής πρέπει να έχει αρκετές ικανότητες σε πρώτες βοήθειες ώστε να είναι σε θέση να φροντίσει τον εαυτό του και το περιβάλλον του. Στις διαδηλώσεις, σαν κολλεκτίβα, προσπαθούμε να βοηθήσουμε τους τραυματίες συντρόφους, που δεν έχουν βοήθεια; από αλλού και να προσφέρουμε γνώσεις για πρώτες βοήθειες και υγιεινή

Στις αρχές του Δεκεμβρίου μια ομάδα από μας, από πολλά μέρη της Ευρώπης, συναντήθηκε για να συζητήσει τις προκλήσεις του επόμενου χρόνου. Θέματα της συζήτησης ήταν πράγματα όπως ο αναμενόμενος αριθμός των ακτιβιστών, πως να χειριστούμε

## DISSENT ΣΤΟ ΒΕΛΓΙΟ

Το δίκτυο dissent που υφίσταται εδώ, από τις αρχές του 2005 προσπαθεί να εξαπλωθεί και να κινητοποιήσει καινούργιους ανθρώπους. Το info – tour βοήθησε σε αυτό (ευχαριστούμε!) και τώρα έχουμε δυο τοπικές ομάδες dissent που δημιουργήθηκαν πρόσφατα: dissent του Gent και dissent της Antwerp. Ελπίζουμε να οργανωθούν περισσότερες ομάδες dissent τους επόμενους μήνες. Μέχρι τώρα το dissent του Βελγίου αποτελείται από φλαμανδούς, αλλά ελπίζουμε ότι σύντομα θα αποκτήσουμε και νότιους γείτονες (Βαλόνους)! Δουλεύουμε πάνω σε μια ιστοσελίδα και ένα τοπικό δελτίο πληροφόρησης στα ολλανδικά... Πολλές ακόμα ιδέες δεν έχουν ακόμα συγκεκριμοποιηθεί. Την 9<sup>η</sup> και την 10<sup>η</sup> Δεκεμβρίου κάναμε μια τοπική συνέλευση δράσης στο Gent για να ανακατευτεί περισσότερο κόσμος [storp8@gmail.com].

## ΤΟ ΚΙΝΗΜΑ ΣΕ ΚΙΝΗΣΗ

### Action Bikes για μια ευρύτερη δράση και στιγμές αιφνιδιασμού

Ανατρέχοντας στην μνήμη μας σε παλιότερες διαμαρτυρίες φαίνεται ότι η επιτυχία συχνά εξαρτήθηκε από την ικανότητά μας να εμφανιζόμαστε ξαφνικά σε χρήσιμα μέρη με πολλούς ακτιβιστές. Στην πόλη αυτό το στοιχείο του αιφνιδιασμού μπορεί να επιτευχθεί ξεπηδώντας από ένα σταθμό του μετρό, ενώ στις αντιπυρηνικές διαμαρτυρίες στα δάση είχαμε συχνά τέτοιες ευκαιρίες. Αλλά τι να κάνουμε στην επίπεδη και ανοιχτή ύπαιθρο στην βαλτική θάλασσα; Η πρότασή μας είναι τα Action Bikes! Με το ποδήλατο μπορείς να πηγαίνεις εκεί που τα αυτοκίνητα σταματούν και είναι πολύ ταχύτερο από τον πεζό. Χωρίς βουνά η περιοχή γύρω από το Heiligendamm είναι ιδανική για ποδηλασία.

Μια απλή πρόσκληση όπως "φέρετε πολλά ποδήλατα!" δεν αρκεί, η πρωτοβουλία μας σκοπεύει να συγκεκτώσει όσο το δυνατόν περισσότερα ποδήλατα από τα πριν και να αποθηκεύσει σε σίγουρα μέρη απ' όπου μπορούν να τα πάρουν οι ακτιβιστές. Επειδή οι περισσότεροι που ζητάμε να επισκευάσουν και να εξασφαλίσουν ποδήλατα θα έρθουν από την Γερμανία ή κοντινές περιοχές, θα ήταν ενδιαφέρον για τους διεθνείς να ακούσουν για την δυνατότητα να πάρουν ένα Action Bike τον Ιούνιο Και ίσως έχετε κάποιες ιδέες πως να συνεισφέρετε στο σχέδιο. [actionbikes@nadir.com και συμμετοχή στο [actionbikes@lists.nadir.org](mailto:actionbikes@lists.nadir.org)].

διαφορετικές κατασκηνώσεις, πολλές διαφορετικές ενέργειες διαφορετικών τύπων, και πως να εκπαιδευόμαστε παραπέρα ακτιβιστές στις πρώτες βοήθειες και την υγεία. Απασχολούμαστε στο πως θα οργανωθούμε και θα επικοινωνούμε με την ομάδα στηριγμένοι στις αρχές αποκεντρωμένων, αντιεραρχικών και συμμετοχικών δομών. Δεν είναι ποτέ εύκολο να προσφέρουμε την καλύτερη δυνατή φροντίδα στο μεγαλύτερο δυνατό αριθμό ανθρώπων, προστατεύοντας τους εαυτούς μας και τους συντρόφους μας.

Θα ξανασυναντηθούμε πριν την G8, αλλά ήδη σχηματοποιείται ένα πλαίσιο για αύξηση της αυτοπεποίθησης και τις ανεξαρτησίας, εμάς και των συντρόφων μας από την κρατική υγεία.

## Η ΕΥΡΩΠΗ ΣΕ ΚΙΝΗΣΗ – ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΤΩΝ ΚΑΡΑΒΑΝΙΩΝ 07

Εμπνευσμένη από την "άλλη καμπάνια" στο Μεξικό, αυτή η πρωτοβουλία αποβλέπει στο να διευκολύνει όλα τα είδη τοπικών πολιτικών και πολιτισμικών αγώνων ενάντια στον νεοφιλελευθερισμό. Μια ιδέα είναι να γίνουν συναντήσεις σε όλα τα μέρη που θα επισκεφτούμε, να ξεκινήσουμε ένα διάλογο "έξω από τις συνηθισμένες μας δομές δράσης". Το μετακινούμενο τμήμα μπορεί να είναι τόσο πολλαπλό, όσο και τα κινήματα – να περπατάει, να κάθεται στη σέλα, να κολυμπάει, να χορεύει... Το όραμα είναι να έχουμε πολλά διαφορετικά караβάνια που θα συνδέουν πολλούς διαφορετικούς ανθρώπους / ομά-

δες. Τα караβάνια θα συναντιούνται σε "σταθμούς" που θα είναι αυτόνομοι χώροι, κοινωνικά κέντρα κλπ. Πέρα από την πολιτική ανταλλαγή "το караβάνι θα προσπαθήσει να μοιραστεί πολιτισμό και να αναπτύξει τέχνη και δημιουργικότητα, καθόσον "χρησιμοποιούμε τον πολιτισμό για να μορφοποιήσουμε την πολιτική μας και την πολιτική για να διαμορφώσουμε τις ζωές μας". Ο σχεδιασμός του караβανιού θα συμβεί μερικά μέτρα από την ιστοσελίδα που θα έχει έναν ευρωπαϊκό χάρτη αλληλοεπίδρασης

[www.vision07.net]



### ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΒΑΡΣΟΒΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΩΝΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 9<sup>η</sup> – 11<sup>η</sup> ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΩΝ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΩΝ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΣΥΝΟΔΟ ΤΩΝ G8 2007

Μια πρόσκληση για μια διεθνή συνάντηση συντονισμού προς όλους αυτούς που θέλουν να κτίσουν μια αδέσμευτη, ριζοσπαστική αντίσταση ενάντια στην συνάντηση κορυφής του 2007. Οι επιπτώσεις του καπιταλισμού είναι παγκόσμιες, όπως και η αντίσταση εναντίον του. Το Σηάτλ, η Πράγα, οι Τσιάπας και η Αργεντινή είναι μόνο μερικά από τα μέρη που μιλούν για την αντίσταση, τους αγώνες να δημιουργήσουμε στους δρόμους πειραματικούς χώρους και διαμαρτυρίες. Υπήρξαν πολλοί άνθρωποι, στο παρελθόν, που πολεμούσαν για μια καλύτερη ζωή και που συνεχίζουν να κάνουν το ίδιο στο παρόν. Για μας η κινητοποίηση είναι ένα ακόμα βήμα στην παγκόσμια αντίσταση ενάντια σε υπερεθνικούς θεσμούς του νεοφιλελεύθερου οικονομικού συστήματος, ενάντια στις καθημερινές καταστροφικές επιπτώσεις που αυτό παράγει. Δεν θέλουμε μόνο να μπλοκάρουμε την συνάντηση των G8, θέλουμε να επιτεθούμε στην καπιταλιστική πολιτική, που περιφρονεί το ανθρώπινο είδος και θέλουμε να ζήσουμε εναλλακτικές λύσεις προς αυτήν. Για να συνεχίσουμε, δημιουργώντας μια συνέχισή αντίστασης, για να δυναμώσουμε τους αγώνες μας, μέσα από την δικτύωση και την συνεργασία, σας καλούμε όλους να συμμετάσχετε.

Έχει περάσει ήδη περισσότερο από ένας χρόνος από τότε που συναντηθήκαμε στο Αμβούργο τον Οκτώβριο του 2005. Από τότε έχουν συμβεί πολλά πράγματα, μέσα και γύρω από την προετοιμασία της διαμαρτυρίας ενάντια στην συνάντηση κορυφής των g8 το 2007. Επίσης όσον αφορά την διεθνή κινητοποίηση, ανταλλάχθηκαν ιδέες και εμπνεύσεις, και ξεκίνησαν πρακτικές προετοιμασίες. Έτσι το Infotour έκανε παρουσιάσεις σε 20 χώρες, τα περισσότερα Infotour στην Ευρώπη αλλά και στην Νορβηγία, το Ισραήλ, την Παλαιστίνη και τις ΗΠΑ. Το καλοκαίρι του 2006 περισσότερα από 1000 άτομα συμμετείχαν σε μια διεθνή κατασκήνωση προετοιμασίας, όπου και ιδρύθηκε η διεθνής ομάδα εργασίας. Αυτή η ομάδα εργασίας ξεκίνησε και το δελτίο πληροφόρησης "νέα από τα λιβάδια και περα από αυτά" και την διεθνή ιστοσελίδα ([www.dissentnetwork.org](http://www.dissentnetwork.org)). Αυτός είναι επίσης και ο κύκλος που καλεί για την διεθνή συνάντηση τον Φεβρουάριο.

Το περιεχόμενο των επερχόμενων διαμαρτυριών συζητήθηκε σε διάφορες ομάδες, συμμαχίες και συναντήσεις, σε μερικές (όπως οι Dissent!, η επαναστατική συμμαχία, ή η παρεμβατική αριστερά) δημιουργήθηκαν ειδικά για να συγκρουστούν με την g8, και σε άλλες που έχουν μια συνολικότερη προοπτική. Σε διεθνές επίπεδο, το περιεχόμενο των διαμαρτυριών συζητήθηκε στην συνάντηση του pga (people's global action) το 2006, μια συζήτηση που θα συνεχιστεί.

Πέρα από αυτά, υπάρχουν άνθρωποι που δουλεύουν πάνω σε διεθνείς διαμαρτυρίες ενάντια στην g8 παράλληλα με τα συγκεκριμένα θέματα. Ένα παράδειγμα είναι η ομάδα εργασίας πάνω στην g8 και την γεωργία, που ανάμεσα στα άλλα σκοπεύει να καλέσει για υποστήριξη στην παγκόσμια ημέρα δράσης, στις 17 Απριλίου, της "via campesina" και για μια άλλη μέρα δράσης ενάντια στις παγκόσμιες αγροτικές επιχειρήσεις στις 3 Ιουνίου. Μια μέρα μετά, την 4η Ιουνίου, θα γίνουν ενέργειες επικεντρωμένες στην μετανάστευση, ενώ την 5η Ιουνίου, το θέμα θα είναι g8, πόλεμος και στρατιωτικοποίηση, οπότε και θα πολιορκηθεί ο αεροδρόμιο του Laage στο Ροστόκ, ακριβώς την στιγμή που θέλουν να αφιχθούν οι g8.

Δεν προέρχονται όλες οι πρωτοβουλίες από γερμανόφωνες περιοχές. Διάφορες ομάδες ενάντια στην καταπίεση προσπαθούν να συμπεριλάβουν τις εμπειρίες από προηγούμενες διαμαρτυρίες ενάντια στις συναντήσεις κορυφής. Οι γιατροί των πορειών είναι επίσης οργανωμένοι διεθνώς. Η πρωτοβουλία της "Caravana Utopia", με το σύνθημα "η Ευρώπη σε κίνηση" συζητήθηκε επίσης διεθνώς. Στην Ολλανδία και στο Βέλγιο ιδρύθηκε dissent! το οποίο πρόκειται να οργανώσει Infotour, και στην Σουηδία επίσης διάφοροι άνθρωποι οργανώνουν τις δικές τους παρουσιάσεις του ζητήματος. Το Attac της Γαλλίας εκδίδει ένα δελτίο πληροφόρησης και στην Ελλάδα υπάρχει μια ιστοσελίδα ενάντια στην συνάντηση κορυφής των g8 του 2007. Σε κάποιες χώρες, όπως η Αγγλία, υπάρχουν ανεξάρτητες κινητοποιήσεις για το Heiligendamm, κλπ.

Η συγκέντρωση του Φεβρουαρίου θα είναι μια σημαντική συνεισφορά στην συνεχιζόμενη διαδικασία κινητοποίησης - που αποβλέπει όχι μόνο να καλέσει σε συμμετοχή στις διαμαρτυρίες ενάντια στην συνάντηση κορυφής της g8, αλλά επίσης να οργανώσει τις διαμαρτυρίες διεθνώς, να φέρει κοντά τις διαφορετικές προσεγγίσεις. Εδώ μπορούμε να διασυνδέσουμε τους αγώνες από τους οποίους προερχόμαστε, μπορούμε να κάνουμε σχέδια, να αναπτύξουμε στρατηγικές και να γνωριστούμε μεταξύ μας, - να συνεχίσουμε να πορευόμαστε μαζί όλο και μακρύτερα – φτάνοντας όλοι μαζί στον δρόμο της εξέγερσης.

### Περιεχόμενο της συνάντησης

Τα διαφορετικά σχέδια, ομάδες εργασίας και δίκτυα της κινητοποίησης θα συγκεντρωθούν και θα δωθεί η τελευταία οργανωτική, νομική και πληροφόρηση υποδομής. Θα φέρουμε όλο το υλικό που έχουμε να μοιραστούμε, φέρτε και εσείς το δικό σας.

Θα υπάρχει χώρος για όλων των ειδών τα θέματα ομάδων εργασίας, για να μοιραστούμε ό,τι έχει γίνει μέχρι τώρα και για να συνεχίσουμε να δουλεύουμε (π.χ. για το Camp07, ενάντια στην καταστολή, συλλογή χρημάτων...) Η συνάντηση θα επικεντρωθεί επίσης σε συλλογισμούς πάνω στην διαδικασία, το ερώτημα του στόχου και της συνέχειας της κοινής αντιστάσης. Πως θα συνεχίσουμε μετά την συνάντηση κορυφής; Πως θα κατορθώσουμε πρώτα απ' όλα να διασχίσουν όλοι τα σύνορα; Πως θα συνδυάσουμε επί τόπου με τον καλύτερο τρόπο τις διαφορετικές ικανότητές μας; Πως θα συνδυάσουμε με τον καλύτερο τρόπο διεθνώς την μαζική κινητοποίηση και τις αποκεντρωμένες ενέργειες; Ποιές ενέργειες μπορούμε να αναλάβουμε για να παρεμποδίσουμε / περιορίσουμε την καταστολή και να γίνει πάρα πολύ ακριβό για αυτούς, εάν δεν μπορέσουμε να τους αποτρέψουμε, στο να μας καταπιέσουν;

Αυτά είναι μερικά από τα θέματα για την συγκέντρωση του Φεβρουαρίου. Ήδη στην συνάντηση του Ροστόκ στις 30 και 31 Δεκεμβρίου έγινε μια παραπέρα δουλειά πάνω σε μια προσωρινή ατζέντα πάνω στην προετοιμασία τόσο σε οργανωτικό όσο και σε επίπεδο περιεχομένου.

**Σε αυτούς που θέλουν να κυριαρχήσουν πάνω στον κόσμο, ο κόσμος απαντάει με ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ**



## ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΟΡΥΦΗΣ

Όπως προτάθηκε στο Όσανμπρουκ, αυτές οι συναντήσεις προσφέρουν μια ευκαιρία να διαμαρτυρηθούμε ενάντια στην πολιτική της G8 στην προετοιμασία της συνάντησης. Πολλές από αυτές είναι συναντήσεις της ΕΕ καθώς η Γερμανία ανέλαβε από τον Γενάρη την προεδρία της ΕΕ για μισό χρόνο.

**Ιανουάριος:** 15 – 16 Δρέσδη: δικαιοσύνη και εσωτερικών. 18 – 20 Βερολίνο: απασχόλησης και κοινωνικών υποθέσεων. **Φεβρουάριος:** 9 – 10 Έσσην: διοικητές επενδυτικών και κεντρικών τραπεζών (G7) **Μάρτιος:** 1 – 2 Βιέσμπαντεν: άμυνας. 1 -2 Χαϊδελβέργη: παιδείας νεολαίας και πολιτισμού. 8 – 9 Βρυξελλές: εαρινή σύσκεψη της ΕΕ, θέματα: άμυνα και ενέργεια. 12 – 13 Βόννη: ανάπτυξης. 15 – 17 σε άγνωστο ακόμα μέρος: περιβάλλοντος (G8) 25 Βερολίνο: εορτασμοί για τα 50 χρόνια από την συνθήκη της Ρώμης (γενέθλια της ΕΕ) με όλους τους προέδρους και υπουργούς των χωρών της ΕΕ. 26 – 27

σε άγνωστο ακόμα μέρος: ανάπτυξης (G8). 30 – 31 Βρέμη: υπουργοί εξωτερικών. **Απρίλιος:** 19 – 20 Άαχεν: υγείας. 20 – 21 Βερολίνο: (ομοσπονδιακό υπουργείο οικονομικών) οικονομικών 26 – 28 Würzburg: οικονομίας με ανώνυμες «ανταγωνιζόμενες ομάδες». **Μάιος:** σε άγνωστο ακόμα μέρος: εργασίας (G8). 15 – 16 Αννόβερο: οικογένειας. 18 – 19 σε άγνωστο ακόμα μέρος: οικονομικών (G8). 20 – 22 Μάινζ: γεωργίας και αλιείας. 23 – 25 σε άγνωστο ακόμα μέρος: δικαιοσύνης και εσωτερικών (G8). 28 -29 Αμβούργο: εξωτερικών μαζί με 16 ασιάτες συναδέλφους τους. 30 Πότσταμ: εξωτερικών (G8). **Ιούνιος:** 1 – 3 Έσσην: περιβάλλοντος. 6 – 8 Heiligendamm: συνάντηση κορυφής της G8. 21 – 22 Βρυξελλές: τελική σύνοδος της γερμανικής προεδρίας. Θέμα η διαδικασία του ευρωπαϊκού συντάγματος. **Σεπτέμβριος:** 20 σε άγνωστο ακόμα μέρος: εξωτερικών (G8).

## “CROSSING BORDERS”

### Μιλώντας για μετανάστευση

Αυτό το δελτίο πληροφόρησης του δικτύου no border επικεντρώνεται στην μετανάστευση και την Ευρώπη. Ενώ πληροφορεί για τις τελευταίες προσπάθειες των ευρωπαϊκών συνοριακών καθεστώτων να ..... τον κόσμο, επικεντρώνεται καθαρά στην παγκόσμια αντίσταση και υψώνει την φωνή για την ενίσχυση των αγώνων ενός παγκόσμιου αυτοπροσδιορισμού και ελεύθερης μετακίνησης. Καθόσον αυτό είναι ένα σημαντικό αίτημα της συνολικής κινητοποίησης ενάντια στην G8, σας ζητάμε να υποστηρίξετε το σχέδιο. Όπως το «λιβάδια και πέρα από αυτά» μπορείτε να κατεβάσετε αυτό το δελτίο πληροφόρησης στην μορφή τετρασελίδου PDF (μεταφρασμένο σε 10 γλώσσες), να το αντιγράψετε και να το διπλώσετε σαν εφημερίδα. Εάν τυπώνετε το «λιβάδια και πέρα από αυτά» και το μοιράζετε γιατί να μην κάνετε και μερικά αντίγραφα από το “crossing borders”

[http://www.noborder.org/crossing\\_borders/](http://www.noborder.org/crossing_borders/)

## ANTZENTA

22 Δεκεμβρίου

23. 12. – 06. 01. 07

30. – 31. 12. 06

5. - 7. Ιανουαρίου

19. – 21. Ιανουαρίου

24. – 28. Ιανουαρίου

Τελευταία βδομάδα του Ιανουαρίου ή πρώτη του Φεβρουαρίου

09. – 11. Φεβρουαρίου

09. – 11. Φεβρουαρίου

24. Φεβρουαρίου

17. Απριλίου

**Παγκόσμια μέρα κινητοποίησης για την Οαχάκα του Μεξικού**

**G8JUKSS**

Ετήσιο περιβαντολογικό συνέδριο της νεολαίας για δράση ([www.eyfa.org](http://www.eyfa.org))

**Συνάντηση της διεθνούς ομάδας εργασίας στο Ροστόκ.**

**Συνάντηση στο Βερολίνο για την οργάνωση δραστηριοτήτων σχετικών με την μετανάστευση κατά την διάρκεια της συνάντησης κορυφής της G8 το 2007.**

**Επόμενη συνάντηση του dissent+x στην Βρέμη**

**Παγκόσμιο οικονομικό φόρουμ στο Νταβός**

**Συνάντηση της αντιμilitarιστικής ομάδας εργασίας**

Στο Κάσσελ της Γερμανίας για να προετοιμάσει τα μπλόκατου αεδορόμου του Ροστόκ Laage την 5<sup>η</sup> Ιουλίου 2007

**Διεθνής συνάντηση στην Βαρσοβία της Πολωνίας για τις προετοιμασίες ενάντια στην G8**

**“Συνέδριο για την Ασφάλεια” στο Μόναχο**

Ιδιωτικά οργανωμένη διεθνής συνάντηση στρατηγών, πολιτικών και βιομηχανιών όπλων ([noisnato.de](http://noisnato.de))

**Δραστηριότητες ενάντια στον “χορό στην όπερα” στην Φραγκφούρτη στον Μάινζ.**

Θα επικεντρωθεί γύρω από την G8. Αυτή η γιορτή της ελίτ προτάθηκε σαν ένα επίκεντρο της πορείας προς την συνάντηση κορυφής

**Διεθνής ημέρα του αγώνα των αγροτών**

Καλεσμένη από την Via Campesina.



## WEBSITES KAI MAILING LISTS

+ διεθνής mailing list: [g8-int@lists@riseup.net](mailto:g8-int@lists@riseup.net)  
+ γενικές πληροφορίες: [g8-int-contact@riseup.net](mailto:g8-int-contact@riseup.net)  
+ ιστοσελίδα του dissent και wiki : [www.dissentnetwork.org](http://www.dissentnetwork.org)  
+ παρεμβατική αριστερά: <http://g8-2007.de>  
+ συμμαχία ΜΚΟ: [www.g8-germany.info](http://www.g8-germany.info)  
+ κέντρο σύγκλισης του Αμβούργου:  
<http://hamburg.dissentnetzwerk.org/MainEnglish/HomePage>  
+ για όλες τις συναντήσεις των g8 : [www.gipfelsoli.org](http://www.gipfelsoli.org)  
+ Ρουμανία: <http://nog8romania.wordpress.com>  
+ Ελλάδα: <http://www.2007-g8.tk>  
+ Μεξικό: <http://contrag8.revolt.org>  
+ Γαλλία, τρεις φορές: <http://anti-g8.elfraie.org/>,  
[http://www.campus.attac.org/rubrique.php3?id\\_rubrique=42](http://www.campus.attac.org/rubrique.php3?id_rubrique=42),  
<http://www.intergalactique.lautre.net/rubrique123.html>  
mailing list: [g8-heiligendamm@lists.riseup.net](mailto:g8-heiligendamm@lists.riseup.net).

+ mailing list των ΗΠΑ: <http://lists.riseup.net/www/info/g8-usa>  
+ γενικές πληροφορίες πάνω στην : <http://www.g8.utoronto.ca/>  
+ άρθρα στα γερμανικά: <http://www.akweb.de/themen/daten.htm>  
+ επίσημη κυβερνητική ιστοσελίδα:  
<http://www.g-8.de/Webs/G8/EN/Homepage/home.html>  
+ πόστερ ενάντια στην G8: <http://gipfel.oopen.de/g8a2.tif>  
+ Trailer ενάντια στην G8:  
<http://video.indymedia.org/en/2006/08/440.shtml>

### ΚΟΛΟΦΩΝΑΣ

Συλλογική επαφή του συλλέκτη: [fabarticles@lists.riseup.net](mailto:fabarticles@lists.riseup.net)  
Τα Νέα από τα λιβάδια και παραπέρα είναι ένα αυτόνομο κομμάτι της διαδικασίας κινητοποίησης ενάντια στην G8 Δεν αποβλέπουμε στο να εκπροσωπήσουμε αλλά στο να αναλογιστούμε πάνω σε όλες τις εξελίξεις στα πλαίσια της καμπάνιας της κινητοποίησης

της διεθνούς τράπεζας με καρναβάλι, καταλήψεις εταιρειών που κερδοσκοπούν πάνω στον πόλεμο και γραφείων καταταγής στο στρατό – καθώς και μαχητικές διαμαρτυρίες – το αρτηριακό μπλόκ γιόρτασε το γενέθλιό του καταστρέφοντας μια αστυνομική κλαύβα. [<http://stopg20.org>] +++ 30. 11. σε πολλά μέρη: παγκόσμια μέρα δράσης για την εκπαίδευση +++ 29. 11. Λονδίνο: διαμαρτυρία μεταναστών που ήταν κλειδωμένοι σε ένα κέντρο κράτησης μεταναστών ξέφυγαν από τα δωμάτιά τους, καταστρέφοντας τμήματα της φυλακής, και ανάβοντας φωτιές για να προκαλέσουν την προσοχή στο αίτημά τους. [[www.indymedia.org.uk](http://www.indymedia.org.uk)] +++ 30. 11 – 02. 12. Windows Rock / έθνος των Ναβάχο στην «συνάντηση κορυφής ουρανού των ηθαγενών κόσμων» εκπρόσωποι ντόπιων κοινοτήτων απ’ όλο τον κόσμο ανταλλάσσουν εμπειρίες και συζητούν για τις στρατηγικές για να αντισταθούν στην «πυρηνική αναγέννηση» που προωθείται από την διοίκηση Μπους [και την G8 το καλοκαίρι του 2006 στην Ρωσία] – και καλούν να μπει ένα τέλος στην εξόρυξη του ουρανού, τις δοκιμές των όπλων, τις αποθήκες πυρηνικών καταλοίπων και όλο τον κύκλο των πυρηνικών καυσίμων. [<http://www.sric.org/uraniumsummit/index.html>] +++ 14. 12. Κίελο: ενέργεια αλληλεγγύης προς την umdomshuset μπροστά στο δανικό προξενείο +++ οι παραχές αρχίζουν [[www.umdomshuset.info](http://www.umdomshuset.info)]